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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Pierwszy zestaw zadań dotyczący stosowania twierdzenia Pitagorasa.

Zadanie 1. Przekątna równoległoboku równa 12 cm jest prostopadła do jednego z boków. Oblicz obwód i pole równoległoboku, wiedząc, że długość jego dłuższego boku wynosi 13 cm. Wykonaj rysunek pomocniczy.

Zadanie 2. Działkę w kształcie trapezu prostokątnego podzielono wzdłuż krótszej przekątnej na dwa trójkąty. O ile więcej metrów bieżących siatki potrzeba na ogrodzenie większej z działek, jeżeli trzy kolejne prostopadłe zewnętrzne części płotu mają długości: 18 m, 24m i 28 m. Wykonaj rysunek pomocniczy.

Zadanie 3. Sprawdź czy trójkąt o bokach 2 cm, 
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cm, 4 cm jest prostokątny. 

Zadanie 4. Pole trapezu równoramiennego jest równe 33 cm
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. Jedna z podstaw ma długość 1,5 dm, druga jest o 8 cm krótsza. Oblicz obwód tego trapezu. 
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